

# 济莱明年一季度规划统一水网

## 包括莱芜雪野水库向济南东部供水等工程

本报莱芜12月11日讯 (记者 程凌润) 11日下午,记者在济莱协作区工作对接会议上获悉,济莱协作区建设领导小组办公室已经正式启动联合办公,济南、莱芜两市还将于每年二、四季度轮流召开济莱协作区建设领导小组会议。目前,济莱区域统一水网的时间表已经敲定,明年一季度将完成规划方案。

11日下午,济莱协作区工作对接会议在莱芜市召开。省委常委、济南市委书记王敏,济南市委副书记、市长杨鲁豫等专程来到莱芜对接济莱协作区建设工作。

会上公布了《济莱协作区建设领导小组会议制度(征求意见稿)》、《济莱协作区建设领导小组关于济莱协作区建设领导小组办公室人员组成及主要职责的意见(征求意见稿)》和《推进济莱协作区建设重点工作(征求意见稿)》。

据介绍,济莱协作区建设领导小组会议是山东省发展改革委和山东省区域发展战略推进办公室指导下,由济南和莱芜两市通过平等协商、自愿建立的区域合作工作制度。

该项制度的主要任务是研究和商定济莱协作区建设发展的重大原则、方针、政策

和需要解决的重大问题,商定年度工作计划,组织开展合作交流活动,统筹整合区域空间、要素和产业资源,协调推进区域重大合作事项,推进济莱协作区深度融合,协同发展。

“领导小组会议原则上每年二、四季度各举行一次,轮流在济莱两市举办。若干重大事项,可随时组织召开。”济南市委常委、副市长苏树伟是济莱协作区建设领导小组办公室主任,他介绍,领导小组采取决策层和执行层两级运作机制。其中,决策层为领导小组会议,执行层为济莱协作区建设领导小组办公室,在济南市集中联合办公。目前,济莱协作区建设领导小组办公室已经正式启动联合办公。

记者注意到,推进济莱协作区建设重点工作涉及推进战略规划和重大布局统一、交通、通信、户籍管理、公共服务、资源配置等九个方面,共有30余项内容。其中,统筹济莱两地水资源开发利用、建设济莱区域统一水网的时间表已经敲定,莱芜雪野水库向济南东部供水、莱芜大汶河补源工程等工作力争明年一季度完成规划方案,并尽快推进工程建设,为东部先进制造业协作区提供水资源保障。

### 推进济莱协作区建设重点工作

#### 1 做好办公室组建工作

开展联合办公,加快推进济南、莱芜两市各级各部门不同层面间的联系对接

#### 2 推进战略规划和重大布局统一

启动总体规划编制工作

#### 3 推进交通同城化

加快城际铁路建设,加快启动S242线济南莱芜段改造和济南二环南路东延项目建设,做好班线客车同城化,争取减免高速收费

#### 4 推进通信同城化

推动济莱区号统一,争取广电频道交叉落户

#### 5 推进户籍管理同城化

研究制定推进网上户口迁移和异地办证办法,完善户籍对接

#### 6 推进公共服务同城化

推进社保管理同城化,建立卫生工作协调机制,推进两市教育资源共享

#### 7 推进资源配置同城化

实现产业优势互补和错位发展。抓紧开展莱芜雪野水库向济南东部供水、莱芜大汶河补源工程论证工作,力争明年一季度完成规划方案

#### 8 推进各项领域融合交流

#### 9 做好资金争取和对外宣传工作

### 我省停产整改 5家被举报污企

本报济南12月11日讯(记者 廖雯颖) 日前环保部公布8月份“12369”环保举报热线受理群众举报140件,山东以18件居全国第二,主要涉及废气、废水、噪声、粉尘、烟尘污染及违法生产六大类问题。

我省环保部门已经对这些环境违法行为依法进行了处理,其中五家企业被责令停产整改,分别是,青岛即墨市北安街道办事处卢家庄村颖梁荷禾机械有限公司、临沂市河东区刘店子乡仙仁果食品有限公司、济宁兗州市山东太阳纸业有限公司、德州市宁津县相城镇道口村秦新忠电镀厂和德州乐陵市铁营乡桑庄村博信再生资源有限公司。

### 三年筹139亿元 改建农村校舍

本报济南12月11日讯(见习记者 陈晓丽) 11日上午,省政协提案委员会到省教育厅视察提案办理情况,省教育厅今年共承办省政协提案93件。省教育厅表示,将在3年内筹措资金139亿元,全面启动农村义务教育校舍标准化建设工程,消除农村中小学2000年以前建设的存在的安全隐患的校舍、旱厕,解决大班额问题,改建、新建学生食堂等;针对中小学生课业负担过重问题,优化课程结构、改进教学方法,实行普通中小学生课业负担监测、公告和责任追究制度,建立减负的长效机制。

### 我省成立 青年志愿服务基金

本报济南12月11日讯(记者 尹明亮) 11日,山东省青年志愿者协会第四次代表大会在济南召开。大会选举产生了常务理事、副理事长、理事长、秘书长,通过了副秘书长名单。谢宁当选为省青年志愿者协会第四届理事会理事长。

大会表彰了第八届山东省青年志愿服务先进集体和个人,成立了山东省青年志愿者协会顾问委员会。同时,会上正式决定设立山东省青年志愿服务基金,该基金筹募对外公开的指定账户开户名称为山东省青年志愿者协会;开户行:光大银行济南泉景支行;账号:76960188000082615;社团法人证:鲁社证字第00818号。

# 户口挂靠村里,村里却没此人

是否有民警非法落户,河南涉事派出所拒绝说明



中介非法办落户

本报见习记者 李师胜  
本报记者 张子森

随便说个名字,竟能办出户口本。本报11日A7版的报道引发社会关注。中介金某和王某展示的挂靠户口信息是否属实?11日,记者赶赴河南商丘李口镇一探究竟。经记者核查,黑中介王某曾给仔仔展示的5个办理成功的挂靠户口信息中,有三人确定并不在李口镇。那么,他们到底是怎样通过当地派出所办出真实的户口本

的呢?

此前,为博取伪装成要为领养的孩子办户口的微博打拐公益组织志愿者仔仔的信任,自称滕州人的王某曾经给仔仔展示过他为五个孩子办好的户口本。

在上述五个孩子的信息中,出生于2013年2月14日的张娣户口落在李口镇清河口村。11日下午3点30分,记者来到清河口村,却没能找到叫张娣的孩子。

“村里人大都姓贾和李,只有一个姓张的,都已经50多岁了,怎么可能有小孩呢?”清河口村居民贾长远说,所有居民的孩子都是跟着父亲姓,所以不可能出现姓张的孩子。村里的七八名居民都确认了这一

说法。

记者随后找到村里唯一的张姓居民张胜民,他也不知道张娣是谁。

清河口村村委主任说:“清河口村比较小,村民相互都很熟悉,今年出生的孩子也很少,村里没有这个人。”

王某给仔仔展示的户籍信息中,还有两个女孩户口被一起挂靠在李口镇李帽头村后苗庄6号,即2013年8月17日出生的李梦洁与2012年1月19日出生的李渝桐二人。后苗庄村的多位居民表示,村中并没有谁家在一年半时间里添了两个女孩。

该村张姓村委主任则告诉记者,后苗庄虽然编过住户的门牌号,但从来没有挂过牌,连自己都不清楚6号到底是谁家。

11日下午4时20分左右,记者来到涉事的商丘市李口镇派出所。针对是否有该所民警协助“黑中介”给孩子非法落户口,该所邓所长拒绝了记者采访。

记者随后电话联系了商丘市公安局睢阳区分局一白姓工作人员,对方也拒绝了记者的采访要求。

11日下午5时20分,仔仔电话告诉记者,中介金某与王某已经联系了他,并称已得知有记者去李口镇派出所采访,且看到了本报11日的报道。

11日,潍坊警方称,针对诸城金某涉嫌为抱养、超生的孩子落户口一事,已经将案情转给诸城警方侦查。仔仔也表示会继续向公安部警务督察局举报此事。

# “世园号”彩绘飞机首航广州



图为“世园号”彩绘飞机。

本报济南12月11日讯(记者 廖雯颖) 11日早上,152名搭乘山航济南飞广州航班的乘客成为第二架“世园号”彩绘飞机首批乘客。

据悉,第二架“世园号”彩绘飞机是山航从美国波音公司引进的737-800型客机,喷绘全部在美

国完成,比第一架颜色更为丰富。从外观上看,机身主体喷绘七彩飘带,前方印有世园会徽“七彩花艺”,会徽下方写着“2014青岛世界园艺博览会”一行大字。机身下方印有“让生活走进自然”的世园会主题以及吉祥物“青青”的形象,还点缀着栈桥、帆船、天主教

堂、五月的风等青岛元素,整体造型鲜艳,十分醒目。此外,客舱内包括座位头垫、水杯、杂志也充满世园会的相关元素。今年11月2日,第一架“世园号”飞机首航,由青岛飞往北京。如今两架“世园号”并驾齐驱,共同成为2014年青岛世界园艺博览会的空中形象大使。

### “讲文明 树新风” 公益广告设计大赛 评选结果公示公告

由山东省报业协会主办,大众日报、山东诚艺酒业股份有限公司承办的“讲文明 树新风”公益广告设计大赛评选于12月10日结束,共评选一等奖作品9件,二等奖作品6件,三等奖作品20件,优秀奖作品46件,现将获奖名单在大众网(www.dzwww.com)予以公示,公示日期为12月11日至12月17日。如发现上述作品存在抄袭、盗用等情况,请在公示期内将有关意见进行反馈。

E-mail: shandongbaoye@126.com

联系电话: 0531-85199454

传真: 0531-85199454

地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦11-8层

邮政编码: 250014